


　

　

　

　

　

　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　

男性
45.2%

女性
54.8%

代表者の性別割合（N＝451）

0.4%

10.6%

12.0%

11.9%

10.5%

12.5%

13.2%

9.6%

11.7%

7.7%

0% 5% 10% 15% 20%

全域

川崎

幸

中原

高津

宮前

多摩

麻生

その他

無回答

活動地域（複数回答、N＝451）

1.1%

2.9%

4.0%

16.6%

26.4%

44.8%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1950年代以前

1960年代

1970年代

1980年代

1990年代

2000年以降

無回答

団体の発足年（N＝451）



9.3%

8.6%

10.1%

8.8%

1.2%

0.2%

8.5%

6.4%

5.2%

5.0%

4.5%

0.3%

1.4%

2.7%

2.1%

3.7%

1.5%

1.9%

8.3%

5.0%

1.1%

0.1%

0.8%

0.8%

0.6%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20%

（1）保健・医療・福祉の増進

（2）幼児・児童

（3）高齢者

（4）障害者・児

（5）疾病・医療

（6）ホームレス・野宿生活者支援

（7）社会教育・生涯学習の推進

（8）まちづくりの推進

（9）学術・文化・芸術の振興

（10）スポーツ・レクリエーションの振興

（11）環境の保全

（12）動物愛護

（13）災害救援活動

（14）地域安全活動

（15）人権の擁護又は平和の推進

（16）国際協力・交流の活動

（17）在日外国人の支援

（18）男女共同参画社会の形成の促進

（19）子どもの健全育成

（20）学校・教育

（21）情報化社会の発展

（22）科学技術の振興

（23）経済活動の活性化

（24）職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動

（25）消費者の保護

（26）上記の活動を行う団体の運営・活動に関する連絡・助言・援助

活動分野（複数回答、N＝451）

　



40代
17.7%

60代
28.4%

無回答
4.9%

10代
2.0%

20代
4.2%

30代
6.2%

70代
4.7%

80代上
0.2%

50代
31.7%

メンバーの平均年齢（N＝451）

会費
34.7%

助成金
21.2%

寄付
18.9%

事業収入
13.5%

その他
6.9%

無回答
4.8%

財源確保の手段（複数回答、N＝451）

個人
52.3%

団体
22.1%

企業
14.0%

無回答
11.5%

寄付元（複数回答、N＝235）

　

　

1千万円以上
7.1%

500万円以上
3.3%

10万円以上
21.3%30万円以上

8.2%

50万円以上
10.4%

100万円以上
9.5%

5千万円以上
3.1%

無回答
5.8%

10万円未満
29.3%

0
2.0%

年間活動予算（N＝451）

　

　



　

　

　

　

　

募集していな
い

22.0%

無回答
4.9%

募集中
73.1%

新規メンバーの募集（N＝451）

予定なし
36.8%

不定期
34.6%

定期
25.5%

無回答
3.1%

代表者交代の時期（複数回答、N＝451）

講師派遣
22.8%

イベント等で
の企画協力

21.3%

イベント等で
の人材提供

20.1%

技術提供
14.9%

物資提供
3.3%

無回答
17.8%

提供できる社会的資源（複数回答、N＝451）

ない
43.2%

行政
24.5%

企業
3.1%

その他
14.3%

無回答
14.9%

協働経験の有無（複数回答、N＝451）

　

　



　

メンバー
12.6%

代表・事務局責
任者
9.6%

理事会・運営委
員会
4.7%

ない
（無回答）

17.8%

世代交代
22.0%

人材の獲得
33.3%

人材・人事に関すること（複数回答、N＝451）

活動場所
32.5%

活動に必要な
物品
19.2%

事務所
12.8%

事務用品
3.4%

ない
（無回答）

32.0%

物資・スペースに関すること（複数回答、N＝451）

　

30.4%

33.9%

34.6%

39.9%

39.9%

41.7% 21.3%

23.7%

27.3%

2.4%

2.4%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

分野別のネットワークに参加

他の市民活動団体と協働事業

地域別のネットワークに参加

現在 今後 していない（検討中） 無回答

連携について（複数回答、N＝451）
　



　

資金の管理・
会計
7.8%

税務
3.6%

資金の運用
2.8%

活動資金の
調達
46.1%

ない
（無回答）

39.6%

財政に関すること（複数回答、N＝451）

情報の発信
30.7%

情報の収集
19.7%

情報機器
6.3%

ない
（無回答）

43.3%

情報に関すること（複数回答、N＝451）

団体の運営
22.4%

事業の企画
12.3%

企画の運営
14.8%

ない
（無回答）

50.6%

運営・事業に関すること（複数回答、N＝451）

　

　



11.7%

8.5%

7.6%

6.4%

6.3%

6.0%

5.9%

4.8%

4.7%

4.2%

4.1%

4.0%

3.3%

2.9%

2.7%

2.4%

2.1%

1.7%

1.2%

1.1%

8.3%

0% 5% 10% 15% 20%

地域との連携

行政との連携

他団体との連携

組織運営・人材育成に関する研修

効果的な広報に関する研修

助成金獲得に関する相談

メンバーの意識改革

機関誌での団体紹介

メンバー間の交流

企業等との連携

助成金に関する研修

団体ホームページの作成

ボランティアの登録・派遣

組織間の交流

団体紹介冊子の作成

協働のコーディネート

組織運営に関する相談

マネジメントに関する研修

NPO法人設立に関する相談

税務・労務に関する相談

無回答

課題解決に必要なこと（複数回答、N＝451）

　



12.5%

2.1%

5.1%

7.7%

7.8%

10.5%

12.6%

18.8%

22.8%

0% 10% 20% 30%

資金提供

場所の提供

企業のイベント等に一緒に参加

物品提供

人材提供

社会貢献活動のノウハウや知識の提供

何も求めない

その他

無回答

企業との連携に求めるもの（複数回答、N＝451）

13.1%

4.8%

7.6%

8.3%

9.4%

9.8%

22.9%

24.2%

0% 10% 20% 30%

事業を行うための資金確保

事業を行うための場所の確保

よりよい事業企画をするための研修の実施

事業を継続していくためのノウハウの提供

事業における人材提供

打合せ時間に対する時間的配慮

その他

無回答

行政との協働や連携に求めること（複数回答、N＝451）

　

　


